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קטע  אמצעים  במשולש
· קטע  אמצעים  במשולש:  קטע  המחבר  אמצעי  שתי  צלעות.  
1. כמה  קטעי  אמצעים  במשולש?  צייר  אותם  בשרטוט  משמאל
(D, E, F – אמצעי קטעים).

· משפט:  קטע  אמצעים  במשולש  מקביל  לצלע  השלישית  ושווה  למחציתה.
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נתון:  AD = DB 
          ___ = ___.  
· צ.ל.:  __½ = ___    
           __||__
· הוכחה:
1. בניית  עזר:  נמשיך  את  DE  כאורכו.  .DE = EF
· שלבי  ההוכחה:
1. נוכיח  ש ADCF  מקבילית.
2. נוכיח  ש  DFCB  מגבילית.
3. המסקנה:  DF = BC,  DF || BC
נמשיך  את  ההוכחה.
	2. 
	__= AE
	_________

	3. 
	_____________
	1,2.  מרובע  שאלכסוניו  _____________________

	4. 
	__ = __
	צלעות  נגדיות  ________________________

	5. 
	__ = __
	נתון

	6. 
	___ = ___ 
	4,  5

	7. 
	__ || __
	__

	8. 
	____  מקביליתֹ
	_______________________________________

	9. 
	__ = __
	צלעות  נגדיות  _____________________________

	10. 
	DF = 2 ___
	


	11. 
	___ 2 = ___
	______________

	12. 
	__ || __
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_______________________________   __.__.__.
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2. תרגיל:  אם  נחבר  זה  אחר  זה  אמצעי  צלעות  של  מרובע,  
             נקבל  מקבילית. 

· נתון     :       __ = __  ,  __ = __
                     __ = __  ,  __ = __

· צ"ל     :        _________________ 

· הוכחה:
	13. 
	נעביר  את  אלכסון  AC
	

	14. 
	(ABC: __ = __,  __ = __
	_____

	15. 
	EF  ______________
	

	16. 
	__ || EF,   __ = __                         
	_________________________________________

	17. 
	(ADC:__ = __,  __ = __
	_____

	18. 
	HG  ______________
	

	19. 
	__ || HG,   __ = __                         
	_________________________________________

	20. 
	__ || EF
	_____

	21. 
	HG = __
	_____

	22. 
	( ______
	_______________________________   __.__.__.


[image: image5.wmf]עבודה  נעימה






















































































































































[image: image1.jpg]

[image: image6.wmf]